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СЛУЖБА БЕЗПЕКИ, ЯК НЕВІД'ЄМНИЙ ЕЛЕМЕНТ У СТРУКТУРІ 
КОМЕРЦІЙНОГО ПІДПРИЄМСТВА 

 
Розвиток економічних відносини, створення на ринку нових організаційно-правових форм 

функціонування бізнесу вимагає новітніх підходів до організації і роботи структур безпеки на 
підприємстві. Ще зовсім недавно такі структури здавалися зайвими та малоефективними, 
оскільки питання безпеки асоціювалося виключно з правоохоронними чи наглядовими органами 
влади.  

Час та нові обставини зумовили їх радикальні зміни у цій сфері і на початку 2000 років все 
більше комерційних підприємств розпочали створення та забезпечення функціонування 
внутрішніх органів безпеки. На початку, на ці новостворені органи покладались лише функції 
внутрішнього контролю за роботою структурних підрозділів підприємства, захист майна та активів 
підприємства, фізична охорона службових осіб, а згодом повноваження органів безпеки 
розширювалися і завдання ставали більш кваліфікованими і нестандартними.  

Якщо проаналізувати структуру будь-якого комерційного підприємства, то дійдемо висновку, 
що основними на підприємстві є, звичайно, підрозділи виробництва, економічної чи фінансової 
сфери, а також підрозділи управління та кадрового забезпечення. Однак лише на перший погляд 
видається, що цих структур цілком достатньо для нормального функціонування бізнесу. Бізнес не 
тільки треба налаштувати, але і захистити від зовнішніх та внутрішніх негативних чинників. Коли 
із внутрішніми чинниками ніби все зрозуміло, про це ми згадували в першочергових завданнях 
органів безпеки підприємства, то на зовнішніх чинниках, слід зупинитися більш детально. 

Першим і головним ризиком для комерційного підприємства є ризик який виникає виходячи 
із конкурентних засад ведення бізнесу. В умовах жорсткої конкуренції інші суб’єкти 
господарювання будуть спрямовувати свої зусилля на послаблення позицій фірми конкурента на 
ринку робіт, товарів чи послуг. Прорахувати ризики, виявити факти недобросовісної конкуренції, 
попередити та не допустити провокацій – ось завдання служби безпеки підприємства у цій сфері.  

Наступним та не менш важливим ризиком для підприємства є вплив органів нагляду та 
контролю на нормальну роботу підприємства з боку державних чи громадських інституцій. Це 
питання зараз вкрай актуальне оскільки у засобах масової інформації ми мало не щодня бачимо 
повідомлення про жорсткі перевірки бізнесу, так звані «маски шоу», або те, що громадські 
активісти підбурюючи мешканців активно заважають проводити законну господарську діяльність. 

Ще одним не менш актуальним чинником впливу та першочерговим завданням протидії для 
органів безпеки комерційного підприємства є ризик рейдерського захоплення. Не зважаючи на 
вжиті державою заходи у цій сфері, а саме створення спеціальних органів при Міністерстві 
юстиції України, їх робота виявилась малоефективною, а захист прав та законних інтересів 
власників підприємств мало результативним. 

Саме тому, на органи безпеки підприємства покладено вкрай важливі завдання і цілі, 
реалізація яких дозволить забезпечити нормальну роботу підприємства, досягнення статутних 
цілей та розвитку бізнесу. 

 
 
 

 
 


